



宁波日报

2017年1月25日 星期三
农历丙申年十二月廿八 丁酉年正月初七立春



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气: 今天阴转多云; 偏东风2级; 10°C-1°C
明天晴; 西北风2级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平赴河北张家口看望慰问基层干部群众 祝伟大祖国更加繁荣昌盛 祝各族人民更加幸福安康

新华社张家口1月24日电 中华民族的传统节日——农历鸡年春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到河北省张家口,看望慰问基层干部群众,考察脱贫攻坚工作和北

京冬奥会筹办工作,向全国各族人民致以美好的新春祝福,祝伟大祖国更加繁荣昌盛,祝各族人民更加幸福安康。

四九严寒,张北草原雪沃纵横、霜天寥廓。24日,习近平在

河北省委书记赵克志、省长张庆伟陪同下,来到张家口市张北县农村考察调研,同基层干部群众一起算扶贫账、谋脱贫计,给困难群众送去党中央的亲切关怀。

上午,习近平驱车一个多小时,来到张北县,踏着皑皑白雪进入小二台镇德胜村。这个村是贫困村,全村413户中有212户是建档立卡贫困户。近两年,村里结合实际,发展农业产业化。

【下转A8版①】

市委市政府 举行春节团拜会

唐一军致辞 王勇杨戌标等出席

本报讯(记者吴向正)昨日上午,市委、市政府举行春节团拜会,全市各界代表欢聚一堂,喜迎新春佳节,共话宁波发展。省委常委、市委书记、代市长唐一军出席团拜会并致辞。市人大常委会主任王勇、市政协主席杨戌标等出席。

唐一军在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市广大工人、农民、知识分子、各级干部和离退休老同志,向驻甬部队指战员、武警官兵和公安干警,向旅居海内外的宁波籍乡亲以及所有关心支持宁波改革开放和现代化建设的各界朋友,致以新年的祝福和良好的祝愿。

唐一军说,过去的一年,是中华民族伟大复兴征程中不平凡而难忘的一年,也是宁波发展历程中特殊而不平凡的一年。全市上下团结一心谋发展,坚韧不拔破难题,实现了“十三五”发展的开门红,交出了一份令人满意的答卷。实践证明,只要全市上下齐心协力、克难奋进,就没有迈不过的坎,就没有干不成的事。

唐一军指出,今年是大事多、喜事多的一年,我们将迎来党的十九大和省第十四次党代会

会、市第十三次党代会“三大盛会”。市委确定,今年是落实之年、实干之年,主基调就是一个“干”字。各级各部门要按照习近平总书记提出的“秉持浙江精神,干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,扛起建设国际港口名城、打造东方文明之新的新使命,矢志不渝保持践行新发展理念的战略定力,矢志不渝坚持一切为民的执政追求,矢志不渝落实全面从严治党政治责任,提振精气神,强化执行力,展示新风貌,努力干出让组织认可、让群众点赞的业绩。

唐一军强调,在建设国际港口名城、打造东方文明之新的长征路上,每一名共产党员、每一位干部、每一个新老宁波人都是主角,都是主人翁,都有一份为宁波拼搏奋斗的责任和义务。全市上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,撸起袖子加油干,甩开膀子加快干,以优异成绩向党的十九大和省、市党代会献礼。

出席团拜会的有:市委、市人大、市政府、市政协专职副秘书长以上领导干部,市各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表,担任过市领导职务的离退休老同志,市直及部省属驻甬单位主要负责人以及社会各界人士代表等。

北仑两孩子走失,牵动着全市上下的心 甬城爱心涌动 各界全力寻找

唐一军专门作出指示:请市公安局和北仑区有关方面高度关注,组织力量,加大力度,全力搜寻

本报讯(记者吴向正 王晓峰 通讯员胡佳晓)北仑区两名男童走失,牵动了全市上下的心。省委常委、市委书记、代市长唐一军十分重视,昨日专门作出指示:请市公安局和北仑区有关方面高度关注,组织力量,加大力度,全力搜寻。

前天和昨天,北仑区两名男童走失的消息迅速通过各类媒体传播开来,顿时牵动了全市上下的心——公安机关、新闻媒体、社会搜救力量以及热心市民纷纷关注并行动起来,积极帮助寻找走失男童。

据悉,1月23日下午2时20分左右,宏大制衣有限公司员工的两名孩子在北仑大港工业城九华山路走失。两名男童一个叫钟华和,今年7岁,身高1.2米,走失时身穿蓝绿相间的棉衣;另一个叫董杰燊,今年5岁,身高1.1米,身穿黑色棉袄、裤子以及黑色秋衣。

“年底厂里比较忙,所以把放假的孩子接来了。当时两个孩子在厂里玩耍,但一转眼就不见了,整个厂都找遍了,还是没找到人。”钟华和的爸爸告诉记者,尽管他们扩大了搜索范围,但还是没有找到

孩子,最后只能报警求助。

北仑警方接到报警后立即出动100多名警员连夜搜索,并调取视频监控,检查过往车辆,开展全面调查,同时发动社会力量进行地毯式搜索。昨天,市公安局刑侦支队的警犬“入驻”厂区,搜寻相关线索;制衣厂100多名员工也加入了搜寻的队伍,找遍了大港工业城周围的角落。下午3时多,象山“野狼”救援队抵达制衣厂,其他地方的民间救援队也陆续到达,开始进行分区搜索。随着消息在微信朋友圈

大量转发,“求助声音”开始从宁波向省外传播。

截至记者发稿时,搜寻工作还在继续,但仍然没有这两个孩子的消息。昨晚9时许,记者从市公安局获悉,我市公安部门正在把社会搜救力量整合起来,制订新的搜寻方案,新一轮地毯式搜索随即启动。警方吁请广大市民如有相关线索,立即拨打110。

宁波是爱心之城,广大市民真心期盼——让两个孩子能够平安回家过年,让今年甬城的冬天不再寒冷!

好人宴 共团圆

昨日,江北白沙街道在日湖公益中心5号空间举办好人宴。该街道辖区涌现出来的30多名各类“好人”、道德模范、敬业之星相聚一堂,热热闹闹吃团圆饭。

(记者 徐欣 通讯员 张彩娜 摄)



余红艺走访慰问浙商时寄语在甬企业家 专注事业 矢志创新

本报讯(记者黄合)浙商企业过去一年发展如何?转型过程中是否存在难题?前天上午,市委副书记余红艺走访慰问浙商,并代表市委市政府向广大在宁波奋斗、创业打拼的企业家致以诚挚的感谢和新春的问候,寄语在甬企业家继续专注事业,矢志创新,在新的一年里再创佳绩。

余红艺一行先来到位于海曙区的太平鸟集团有限公司。作为一家传统服装企业,太平鸟在转型中成功打通了线上线下渠道,光去年“双十一”天猫销售额就突破6.15亿元,并于本月初在上交所上市。在听取公司创始人张江平的介绍后,余红艺充分肯定了企业的转型发展成果,并表示,时尚产业是朝阳产业,希望太平鸟在新的国内外市场环境中飞得更高,飞得更远。

随后,余红艺在市委常委、鄞州区委书记胡军的陪同下,来到宁波美康生物科技股份有限公司。作为一家融新型体外诊断试

剂及临床检验仪器研发、生产、销售及体外诊断技术咨询服务为一体的高新技术企业,美康生物2015年在创业板上市迎来了快速发展。在听取公司负责人邹炳德的介绍后,余红艺满怀期待地表示,在非常有潜力的医药和保健行业,美康生物是名副其实的宁波标杆,要继续打造专业的人才科研团队,充分发挥园区集聚效应,不断创新,再立新功。

最后,余红艺来到位于高新区的宁波韵升控股集团有限公司。韵升除了从事稀土永磁材料、汽车电机、伺服电机等产业领域的研究与经营外,近年来在新能源、新材料和精密机械领域不断创新并卓有成效。余红艺在座谈中充分肯定了公司负责人竺韵德专注事业的创新精神、肩扛社会责任的担当,并向全体员工致以节日慰问。她说,韵升是宁波企业创新的旗帜标杆,希望继续承担起领航者的角色,干在实处,勇立潮头。

市演艺集团欧亚四国 献演“欢乐春节”

转型升级助力宁波舞台艺术迈入全国第一方阵

本报讯(记者陈青 汤丹文 通讯员房婧)萨格勒布时间前天晚上(北京时间昨日凌晨4时),克罗地亚萨格勒布市里西斯大剧院,一台由宁波市演艺集团献演的具有浓郁中国文化特色的“欢乐春节”文艺晚会,让整个剧院成了欢乐的海洋,天一阁、东钱湖、宁波港等“宁波元素”精彩呈现,宁波文化“走出去”又一次站在世界舞台上。可容纳1800多位观众的剧院座无虚席,克罗地亚总统基塔罗维奇发表了热情洋溢的讲话,并对远道而来的宁波艺术家表示感谢。

1月21日,宁波市演艺集团已在英国诺丁汉市政府广场演出了一场,今天演出团队将启程前往位于斯特拉半岛的克罗地亚滨海城市布雷奇市演出,26日还将飞赴捷克演出4场。同时,另一路演出团队将在泰国演出6场。

宁波文化“走出去” 再创新高

市演艺集团成立五年来,着力深化院团改革,牢牢坚持正确导向,打造舞台艺术精品,拓展培育演出市场。市场演出收入连年突破3200万元,走在全国同类院团前列,并成为全省唯一荣获“浙江省重点文化企业”称号的院团。儿童剧《神奇的田螺壳》、音乐剧《告诉海》、歌剧《红帮裁缝》先后获得三个全国性大奖。

“欢乐春节”是中国文化“走出去”的重要品牌活动,文化部每年从全国遴选省属以上院团赴全球各地演出。这次出访得益于市演艺集团海外演出成绩斐然。演出团队曾先后赴亚洲、欧洲、非洲、美洲、大洋洲的14个国家开展文化交流和商业演出。【下转第8版②】

慰问信

驻甬中国人民解放军和人民警察部队全体官兵,全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、复员退伍军人和转业军人:

玉猴挥蹄辞旧岁,金鸡报晓迎新春。值此新春佳节来临之际,向你们致以节日的问候和新春的祝福!

2016年是宁波实施“十三五”规划的开局之年。在中央、省委的坚强领导下,全市党政军民全面贯彻党的十八届和十八届三中全会、四中全会、五中全会、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,围绕“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,在宁波的实践,同心同行、苦干实干,为高水平全面建成小康社会打下了坚实基础。特别是着力推进补短板促改革创优势工作,全力打赢平安护航G20杭州峰会大会战,稳妥实施新一轮行政区划调整,荣获全国双拥模范城市“七连冠”,为落实国家战略、建设“浙江的今天”提供了宁波实践、宁波经验、宁波样本。这是全市人民同心合力、克难奋进的结果,同时凝结着驻甬部队全体官兵的心血和汗水。一年来,驻甬部队坚决贯彻党中央、中央军委和习近平主席的决策部署,以改革强军目标为引领,始终保持政治坚定,在圆满完成各项军事任务的同时,大力弘扬拥政爱民的光荣传统,积极参与宁波经济社会发展。特别是在平安护航G20杭州峰会、维护社会治安、参与抢险救灾、开展扶贫济困、推动文明创建、支持新农村建设,以及军民共建、创建双拥模范城(县)等实践中,冲锋在前,勇

挑重担,以实际行动服务群众、奉献社会,巩固发展了军民同呼吸、共命运、心连心的大好局面。全市军队离退休干部、烈军属、残疾军人、复员退伍军人和转业军人,保持军人本色,勇于拼搏,扎实奉献,在各条战线上创造了新的业绩。市委、市政府感谢你们,全市人民感谢你们!

2017年是党和国家历史上具有特殊重要意义的一年,是供给侧结构性改革的深化之年,党的十九大和省、市党代会将相继召开。全市上下将准确把握宁波当前所处的发展方位,以省委“八八战略”为总纲,按照“干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,围绕“建设国际港口名城、打造东方文明之都、跻身全国大城市第一方阵”的新使命,大力推进产业高新化、城市国际化、发展均衡化、建设品质化、生态绿色化、治理现代化,努力写好浙江打造“鲜活样板”“标杆省份”的宁波篇章。希望你们一如既往地关心支持宁波现代化建设,为“第二故乡”繁荣发展作出新的贡献。市委、市政府将一如既往地支持国防和军队现代化建设,坚持富国与强军相统一,弘扬双拥工作光荣传统,大力推动军民融合深度发展,为部队有效履行使命创造良好条件。

方位决定使命,使命召唤前行。当前宁波已经从新的起点再出发,踏上了新的长征路。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,军民同心、携手共进,奋发作为、锐意进取,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开!

中共宁波市委
宁波市人民政府
2017年1月25日

函告巡察 研判“会诊” 江北从严从实拉紧治党之弦

贯彻市委全会精神
从严锻造宁波铁军

本报讯(记者董小芳 江北记者站张落雁 通讯员吴燕飞)“区委第一巡察组在巡察中发现,您所联系的村存在执行中央八项规定不够严格、部分村级重大项目和民主决策不够规范、部分工程项目存在拆分、‘三务’公开不够到位等问题……”

前不久,江北区某街道党员干部郑某收到了一份《落实党风

廉洁建设责任制情况函告书》。因其联系的村在巡察中被发现问题,作为“主体责任人”的他被函告要求切实履行好党风廉政建设工作主体责任,亲自过问、督促整改。

如此“紧盯严防”,让江北区党员干部感受到了越来越紧的高压态势。

“锻造干净干事廉洁过硬的干部队伍,从严从紧管理监督干部是重要抓手。”江北区纪委相关负责人介绍。为此,日前江北区在加大巡察力度的基础上,

【下转第8版③】

迎接党代会 迈向新征程

生态宁波逐绿前行